

To The Poetry Can

Please accept the enclosed donation as support for The Poetry Can activities.

Donation:	 	
First Name:		
Surname:	 	
Address:		
Postcode:		
Signature:		

Please make cheques payable to: The Poetry Can

When you have completed this form, send it with your cheque to:

The Poetry Can, 12 Great George St, Bristol, BS1 5RH, UK

Unfortunately we cannot accept cash through the post.

To help us understand who our generous benefactors are we would be grateful if you could fill in the following extra information:

Phone:	
Email:	
Date of birth:	

Please tick if you do not wish to be contacted by **The Poetry Can** about further activities and events. We will not give your personal details to any other parties.